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Μαθήματα ΚΑΡΠΑ για παιδιά στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα και καλοκαιρινές δραστηριότητες στο 10ο καλοκαιρινό Camp του δήμου

Για 10η συνεχόμενη χρονιά το καλο
καιρινό Camp του Δήμου Πυλαίας - 
Χορτιάτη χαρίζει στους μικρούς μας φί
λους ξένοιαστες και ασφαλείς στιγμές 
γεμάτες με παιχνίδι και δραστηριότητες 
που κρατούν το ενδιαφέρον αμείωτο.

Μαζί με τις αθλητικές και ψυχαγωγι
κές δράσεις που προσφέρονται στο 
Camp, τα παιδιά παίρνουν χρήσιμα μα
θήματα ΚΑΡΠΑ (Καρδιοπνευμονική 
Αναζωογόνηση) στο πλαίσιο πιλοτικού 
προγράμματος σε συνεργασία με τον 
ανθρωπιστικό οργανισμό «Kids Save 
Lives - Τα Παιδιά Σώζουν Ζωές».

Παράλληλα τα παιδιά διδάσκονται τη 
φιλοζωική κουλτούρα στο καινούριο 
Πάρκο των Σκύλων, ενώ παραδίδονται 
μαθήματα οδικής ασφάλειας όπως και 
μαθήματα ανακύκλωσης στην πράξη.

Παιδί για λίγο έγινε και ο δήμαρχος 
Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης 
που επισκέφτηκε την έναρξη του φετι
νού καλοκαιρινού Camp στο ΔΑΚ Πα
νοράματος και διαπίστωσε με μεγάλη

χαρά την ετοιμότητα αλλά και τη μεγά
λη διάθεση των παιδιών να μάθουν, να 
γνωρίσουν και να κατανοήσουν. «Είμαι 
ιδιαίτερα χαρούμενος με τις εικόνες που 
είδα. Με τα μικρά παιδιά να παίρνουν 
και να δίνουν μαθήματα ζωής. Προσφέ
ρουμε στους μικρούς μας δημότες ό,τι 
στερήθηκαν στους μήνες που πέρασαν. 
Τη χαρά και την ανεμελιά του παιχνιδιού 
και της συνύπαρξης με συνομηλίκους

τους, τηρώντας πάντα αυστηρά όλα τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα, για ένα καλό 
και ασφαλές καλοκαίρι», σημείωσε ο κ. 
Καϊτεζίδης.

Το φετινό καλοκαιρινό Camp

Το «10ο ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ CAMP» 
ποικίλης δημιουργικής απασχόλησης 
του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη πραγμα

τοποιείται σε ασφαλείς χώρους και υπό 
τις υποδείξεις του ΕΟΔΥ, με συχνές απο
λυμάνσεις και αυστηρή τακτική χρήστη 
αντισηπτικών και απολυμαντικών 
υγρών. Προσφέρει στα παιδιά του Δή
μου πολυποίκιλες αθλητικές και πολιτι
στικές δραστηριότητες και τη δυνατότη
τα να περάσουν κάποιες ώρες σε κλίμα 
ψυχαγωγίας, διασκέδασης και δημιουρ
γικότητας τηρώντας φυσικά όλα τα απα
ραίτητα μέτρα προστασίας προφύλαξης 
& ασφάλειας.

Το φετινό θερινό πρόγραμμα ξεκίνησε 
στις 28 Ιουνίου, με στόχο να καλύψει τις 
αθλητικές και καλλιτεχνικές αναζητή
σεις των παιδιών γεννημένα από το 
2006-2015, ενώ τα τμήματα χωρίζονται 
σε τέσσερις περιόδους: 

η πρώτη από τις 28/6 έως τις 02/07, 
η δεύτερη από τις 05/07 έως τις 09/07 
η τρίτη από τις 12/07 έως τις 16/07 

και
η τέταρτη από τις 19/07 έως τις 23/07. 
Το κόστος για κάθε περίοδο είναι 25€.

Αιτήσεις γίνονται:
• Στην ΚΕΠΑΠ Δήμου Πυλαίας - 

Χορτιάτη (Απ. Σαμανίδη 21, Δημαρχια
κό Μέγαρο, ισόγειο, ώρες 09.30-18.00)

• Στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Πανο
ράματος (Ιο ΧΛΜ Πανοράματος Θέρ
μης , καθημερινά 09.00-20.00 & Σ/Κ 
11.00-15.00)

• Στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο 
Πυλαίας (Πολυτεχνείου 20, Πυλαία, 
ώρες 10.00-18.00)

• Στο Δημοτικό κατάστημα Ασβεστο
χωρίου (καθημερινά 10.00-14.00)

Οι φετινές δράσεις γίνονται στο ΔΑΚ 
Πανοράματος, στο γήπεδο Καραμπουρ- 
νιώτη στην Πυλαία και στο γήπεδο Νέας 
Γενιάς στο Ασβεστοχώρι.

Το πρόγραμμα υλοποιείται από την 
Κοινωφελή Επιχείρηση Πολιτισμού, 
Αθλητισμού & Περιβάλλοντος του δή
μου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημε
ρωθούν στα τηλέφωνα 2313-301099 / 
231330 1013 & 23133026 37.


